
FAKULTET ZA PRAVNE I POSLOVNE STUDIJE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SEMINARSKI RAD IZ INTERNETA I ELEKTRONSKOG 

POSLOVANJA 
Elektronsko bankarstvo 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mentor: nastavnik. mr. Anucojić Dragan  
 
Student: Pešut Jelena 38/06 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Niš, decembar 2007. godine 



Elektronsko  bankarstvo 
_______________________________________________________ 

2 

 
 
1. Internet 
 
1.1. Pojam, nastanak, struktura 
 

»Internetski način života« ili »internetski način rada« su novi način života i 
rada, prošireni iskorišćavanjem prednosti digitalnih uređaja i digitalnih veza i s 
tim u vezi digitalnih informacija, po rečima B. Gejtsa, sa ciljem uspostavljanja 
trenutnih poslovnih refleksa i stalnog, interaktivnog strateškog razmišljanja. 

Fenomen Interneta je u onome što Internet pruža, promenama koje 
pokreće, on je novi mas-medij, nova kultura i novi način razmišljanja 
(B.Radenković, M.Ivković). 

 
Osnove Interneta postavljene su šezdesetih godina u Americi, iako se 

Internet kao termin prvi put pojavljuje osamdesetih godina prošlog veka.  
Prvi projekat izgradnje jedinstvene mreže je ARPANET ( Advanced 

Research Project Agency Network). Finansiralo ga je ministarstvo odbrane 
SAD. Sedamdesetih godina na ovu mrežu se priključuju univerziteti u SAD, a 
osamdesetih akademske institucije Evrope. 

 Za širenje mreže od krucijalnog značaja je definisanje komunikacionog 
protokola (TCP/IP – Transmission Control Protocol/ Internet Protocol), 1974., 
sa konačnom verzijom 1978.  

Preokret u razvoju Interneta nastaje devedesetih godina izlaskom i van 
akademskog okruženja, odnosno legalizacijom komercijalnih aktivnosti na 
Internetu.  

Na početku novog milenijuma Internet postaje globalna mreža. 
 
Iako Internet deluje kao jedinstvena svetska mreža, reč je o 

decentralizovanoj organizaciji koju objedinjuje jedinstvena tehnologija rada. 
Kao takva ona nema vlasnika. Iako postoje standardi, ne postoji niko ko 
nadgleda da li se oni poštuju. 

 
 
 
1.2. Tehnički aspekt 

 
 
Tehnički, Internet se opisuje kao »mreža svih mreža«, koja jedinstveno 

radi na globalnom nivou, iako ima mnogo računarskih mreža koje nisu 
uključene u Internet. Tačno je da je Internet – globalna računarska mreža koja 
se sastoji iz hiljada međusobno povezanih mreža koje za međusobno 
komuniciranje koriste TCP/IP protokol (TCP/IP – Transmission Control 
Protocol/Internet Protocol ). Ovaj protokol je omogućio univerzalnost  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

